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změna termínu vyhrazena

05.09.2024 Vernisáž výstavy JINOKRAJE / Galerie u foťáka
14.09.2024 Hasičská soutěž - Memoriál J. Konečného / areál sportovního hřiště

05.10.2024 Bazárek dětského oblečení, obuvi a potřeb / KD Jistebník
06.10.2024 Loutkové divadlo - O Hastrmánkovi / KD Jistebník
12.10.2024 25. výročí založení Jistebnické 13 
  a 20. výročí Dixielandu / KD Jistebník
19.10.2024 Family Day s Hopsalínem / KD Jistebník
31.10.2024 Lampionový průvod

16.11.2024 Svatomartinský koncert 
  Dechového orchestru mladých / KD Jistebník
16.11.2024 Oocná výsadba 
17.11.2024 Výlov Galerijního rybníka / Galerijní rybník
29.11.2024 Rozsvěcování vánočního stromu / Náves jistebnických zpěváčků

07.12.2024 Zdobení galerijního vánočního stromečku / Galerijní ulice
07.12.2024 Mikulášské odpoledne s jarmarkem / restaurace Horní Dvůr
08.12.2024 Loutkové divadlo - O Popelce / KD Jistebník
14.12.2024 Vánoční ples s Heidi Janků / KD Jistebník
15.12.2024 Adventní koncert Dechového orchestru mladých / kostel Sv. Petra a Pavla
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Inzerci a příspěvky 
přijímáme na e-mail
hurnikova@jistebnik.cz
Uzávěrka  příspěvků  
pro  zpravodaj
listopad-prosinec  2024 
je 19. října 2024
Děkujeme, že  respektujete
termín  uzávěrky.

Galerie u foťáka
Vás srdečně zve na výstavu
Lucie Sabev/ová

Děkujeme všem paním učitelkám 
a zaměstnancům mateřské školy, 
kteří usnadnili nejmenším nástup 
do nového prostředí. 
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Vážení občané,
čas dovolených a prázdnin je za námi a 2. 9. 2024 začal nový školní rok 
2024/2025.
Mateřskou školu bude navštěvovat 64 dětí. V  základní škole bude 180 žáků, 
z toho 27 prvňáčků. Slavnostní zahájení školního roku pro žáky 1. ročníku a je-
jich zákonné zástupce proběhlo v přísálí kulturního domu v Jistebníku. 
Rodičům bych chtěla popřát hodně trpělivosti s přípravou na školní vyučování 
a prvňáčkům spoustu kamarádů a nových dobrodružství.
Všem pedagogům, zaměstnancům školy a mateřské školy přeji pevné zdraví 
a radost z práce s dětmi.

Mgr. Š. Storzerová, starostka obce

Naši obec postihla silná bouřka.
V noci z 21. na 22. 6. došlo v naší obci 
k  prudkému dešti a silnému větru, 
což mělo za následek poničení přes 
20 ks vrb na hrázi. Byli to především 
hasiči ze zásahové jednotky z  naší 
obce, kteří společně s hasiči z Fulne-
ku odstraňovali tyto popadané stro-
my, aby zprůjezdnili komunikaci.
Děkujeme hasiči za Vaši pomoc!

Turnaj o pohár starostky obce.
Během letních prázdnin pořáda-
li sportovci ve spolupráci s  Pavlem 
Myškou a p. Andreou Weiss turnaj 
o pohár starostky obce. Umělecký 
kovář J. Rybička při této příležitosti 
zhotovil nový putovní pohár. Během 
celého dne byla na hřišti příjemná 
sportovní atmosféra. 
Děkuji pořadatelům za organizaci 
a šíření dobrého jména naší obce.

Kulturní komise zajistila v areálu TJ ISMM letní kino pro dospělé a na konci 
srpna také pro děti.
V  sobotu 10. srpna pak na místě budoucí relaxační zóny proběhla vernisáž 
k  odhalení sochy Martina Ščepky známého slovenského sochaře, malíře 
a absolventa Vysoké školy výtvarných umění v Bratislavě, který se věnuje re-
staurování, kresbě, grafi ce a fotografování.
Tvoří svá díla v mramoru, bronzu, sklu a dřevu. Základem jeho tvorby je doko-
nalý tvar. Zmíněnou sochou je pohovka, která je zhotovená z pískovce. V tom-
to díle je zachycen  odkaz na život a dílo akademického sochaře Miroslava 
Rybičky.         Mgr. Š. Storzerová 

Zimostráz vždy zelený – buxus
V urnovém háji na místním hřbitově došlo k uschnutí velkého počtu keřů – bu-
xusu. Zavíječ zimostrázový je invazivní druh motýla, kdy housenky nenápad-
ného bílého motýla s hnědavým lemováním napadly keře. 
Keř následně nezvládá obnovu olistění, zeslábne a odumře. Zatímco motýl 
žije jen 8 dnů, z  vajíček se vylíhnou 5 cm dlouhé ochlupené housenky, které 
ožírají listy a větvičky. 
Keře byly opakovaně ošetřeny postřiky, avšak jejich stav je špatný a po ná-
sledné konzultaci se zahradníkem bylo rozhodnuto, že tyto keře budou obmě-
něny novou výsadbou na podzim.     
          Mgr. Š. Storzerová
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OZNÁMENÍ  O DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  VOLEB 
 DO  ZASTUPITELSTEV  KRAJŮ 

NAŠI  JUBILANTI

V měsíci září a říjnu se dožívají životních jubileí naši spoluobčané, paní a pánové:

OBECNÍ  ÚŘAD  JISTEBNÍK, Jistebník 149, 742 82  Jistebník
Starostka obce Jistebník podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

oznamuje:
1. Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční
 v pátek dne  20. září  2024  od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
 v sobotu dne 21. září  2024  od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 v Jistebníku je volební místnost v budově Obecního úřadu Jistebník,   
 Jistebník 149.

3. Právo volit má státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let 
 a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným 
 občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost 
 a    státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno.

5. Voliči budou dodány hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem voleb.
 Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad ve dnech voleb do zastupitelstva 
 kraje okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním 
 obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
 Hlasování mu bude umožněno do přenosné volební schránky.

7. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynu   
 předsedy okrskové volební komise.

Mgr. Šárka Storzerová, 
starostka obce

Všem jubilantům blahopřejeme
Dobroslava  Šelongová 93 let
Emilie  Tomášková  90 let
Jiřík  Bruzek   87 let
Olga  Tkáčová   86 let
Gabriel  Krajník  80 let
Bohumila  Sroková  80 let
Václav  Stareček  80 let
Adolf  Vlček   80 let
Jiří  Žídek   80 let
Vlastislav  Babinec  80 let
František  Olbrich  75 let
Jiřina  Matějová  75 let
Josef  Mácha     75 let
Věra  Dresslerová  75 let
Marta  Šihorová  70 let
Jiří  Hrozek   70 let
Karel  Heblák   60 let
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V pátek 9. 8. 2024 zavítal do naší obce pan Fridrich Höpp 
se svým synem a p. Pavlem Wesselým. 
Pan Höpp se 4. 1. 2024 dožil významného životního jubilea 
90 let. 
Zajímal se o dění v obci a jak sám řekl, Jistebník je pro něj 
celoživotní láska, a proto se zde tak rád vrací. 
Následující den se setkal i s místními občany a zúčastnil se 
odhalení sochy u kulturního domu.

Mgr. Š. Storzerová

PŘIVÍTALI  JSME  NA  OBECNÍM  ÚŘADĚ

AKTUÁLNÍ  INFORMACE  KE  STAVU  VRB  NA  HRÁZI
Dne 3. 7. 2024 proběhlo na Obecním úřadě v Jistebníku 
jednání zaměřené na aktuální posouzení stavu vrb na hrá-
zi po červnové bouřce. V  důsledku velkého poryvu větru 
a následného deště došlo k pádu 20 vrb. 
Jednání se zúčastnila za Agenturu ochrany přírody a kra-
jiny Mgr. Věra Polochová, za Správu silnic MSK Ing. Lumír 
Zrník a p. Pustějovská. 
Stromy byly zhodnoceny i na místě vlastním se závěrem, 
že bude obnoven průjezdný profil na hrázi, budou odstra-
něny vrby v havarijním stavu a vzhledem k výskytu páchní-
ka hnědého se budou hledat další možnosti obnovy hráze 
v podobě získání dotace. Před obnovou hráze bude potře-
ba provést průzkum biologický, entomologický, dendrolo-
gický a ornitologický.

Mgr. Š. Storzerová  O
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16. 11. 2024  SE  SEJDEME U 4. OVOCNÉ  VÝSADBY

Někdy se zdá neuvěřitelné, jak ten čas 
letí. 
Pamatuji si, že když jsme před třemi 
roky vysázeli alej do Fonovic, při po-
hledu na ovocné štěpy se zdálo, že če-
kání na to, až trochu povyrostou, bude 
nekonečné. 
Uplynuly tři sezóny, z  aleje se již stá-
vá významný prvek, který láká k  pro-
cházkám místní i přespolní, stromy 
v  první etapě sadu již také pěkně 
přirůstají, a díky letošnímu vlhkému 
jaru se má i naše poslední společná 
výsadba – 2. etapa sadu, 
čile k  světu. Naše aktivity 
– jejich rozsah, pečlivost 
a dlouhodobý smysl, budí 
pozornost jak v  okolních 
katastrech, které se po-
stupně nechávají Jisteb-
níkem inspirovat a po 
jeho vzoru se také pouští 
do krajinných výsadeb 
ovocných dřevin, ale i u lidí 
a činitelů veřejného živo-
ta, kteří jsou od Jistebníku 
územně vzdálenější a při 
vyprávění o našem dílu 
se mnohdy podivují, kolik 
občanů se může v  rámci 
jedné vesnice takto aktiv-
ně zapojovat do ochrany 
přírody a záchrany na-
šeho cenného genofon-
du starých a krajových 
odrůd. 
Zatímco dílo naší pocti-
vé práce nám již doslova 
roste pod rukama, my mů-
žeme nyní v  poklidu sázet 
další štěpy, ze kterých bu-
deme v  budoucnu sklízet 
jak výborné zdravé ovoce, 
tak krásnou krajinu a plno 
nových veselých zážitků 
ze společných akcí. 
16. 11. se tak přesune-
me do nové lokality – ke 
Galerijnímu rybníku, kde 
naše letošní výsadba 
bude 1. etapou vzniku dal-
šího ovocného procház-
kového okruhu, a zároveň 
zde jejím provedením do-
jde k naplnění požadavků 
komplexních pozemko-

vých úprav, jež si zde dávají za cíl zmír-
nění eroze. Osázíme při ní 2 parcely. 
Na té, která přímo přiléhá k  rybníkům, 
vysázíme stromořadí 50 slivoní, které 
bude lemováno pásem 160 šípkových 
růží, jež budou první záchytnou bari-
érou pro půdu, která zde může po sil-
ných deštích stékat z polí. 
Na parcele směřující k  remízku pak 
vysázíme alej dalších 62 ovocných 
stromů – jabloní, hrušní, třešní, i několi-
ka dalších slivoní, která bude za pár let 
výchozím bodem pro procházky do 

S sebou si vezměte pracovní rukavice, rýče, kladiva,
lopatky.

Prosíme všechny zájemce o sázení, aby se přihlásili
v kanceláři obecního úřadu v Jistebníku nebo na
email adrese starosta@jistebnik.cz, tel. č. 725 432

937.
Těšíme se na setkání s Vámi..

Sraz u Galerijního rybníku.
Společně vysadíme 112 ovocných
stromů a 160 šípkových růží.

Možnost parkování u autobusové
zastávky za svodidly.

8:00 HOD
16. 11. 2024

OVOCNÁ VÝSADBA

okolí. Myslím, že zrovna v  Jistebníku 
už není co dodávat, vše by mělo pro-
běhnout, tak jako vždy. 
Věřím, že se 16. 11. opět sejdeme v  co 
nejhojnějším počtu, společně si užije-
me dopoledne, při kterém v  příjemné 
atmosféře uděláme další krok pro naši 
zdravou krajinu, a samozřejmě dou-
fám, že nám i letos vyjde počasí. 
Těším se na další společné setkání!

Ing. et Ing. Tony Skřipčák
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REKONSTRUKCE  VNITŘNÍCH  PROSTOR  HASIČSKÉ  ZBROJNICE  
V OBCI  JISTEBNÍK

V úterý 20. 8. 2024 byla ukončena re-
konstrukce vnitřních prostor hasičské 
zbrojnice. Tato rekonstrukce proběhla 
za finanční podpory Krajského úřa-
du Moravskoslezského kraje ve výši
400 000,-Kč. Finanční prostředky 
jsme získali z dotačního programu 
„Podpora obnovy a rozvoje venkova 
Moravskoslezského kraje 2024“.
Rekonstrukce spočívala v generál-
ní opravě zastaralé elektroinstalace, 
zhotovení nového rozvaděče, vybou-
rání nenosných příček, nové podlahy, 
úpravě všech viditelných vedení ply-
nu a vody do zdi, nového osvětlení, 
mechanického odsávání výfukových 
zplodin a modernizaci zabezpečení 
budovy.
Finanční náklady celé rekonstrukce 
byly ve výši 2 105 737,-Kč.
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Členové spolku „Za přijatelný život kolem dálnic“ se na své již 13. členské schůzi rozhodli 
změnit název spolku na „Dopravní koridor Poodří z. s.“
Nový název lépe reflektuje účel sdružení – minimalizaci negativních dopadů silnič-
ního provozu a nově také minimalizaci negativních dopadů při přípravě, výstavbě 
a následném provozu vysokorychlostní železniční trati.

Dopravní koridor Poodří z. s.

ZMĚNA  NÁZVU  SPOLKU

Z  ŘÍMSKOKATOLICKÉ  FARNOSTI  JISTEBNÍK
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29. 6. a 30. 6. jsme opět oslavili tradiční pouť v Jistebníku ke cti svatých Petra a Pavla, kteří jsou patroni našeho kostela. 
O krásný hudební doprovod se postaral Malý dechový orchestr „Jistebnická 13“.
Všem, kteří jakkoliv přispěli, ať už účastí, pomocí či něčím dobrým k snědku velmi děkujeme .
         Anna Masopustová

Celá rekonstrukce přispěje k rychlejší akceschopnosti jednotky JPO III.
Chtěla bych poděkovat hasičům za výraznou pomoc při rekonstrukci hasičárny, zejména veliteli zásahové jednotky 
p. Tomáši Vykydalovi.

Mgr. Š. Storzerová
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DDEENN RROODDIINN
S OTEVŘENÝM SRDCEM 
ANEB SPOLU RUKU V RUCE

2211.. 99.. 22002244
TROJHALÍ KAROLINA
HLAVNÍ PROGRAM
13:00 Zahájení
13:10 Bubenický soubor RYTMY
13:40 PARKOUR show

16:30 PARKOUR show

18:15 Cirkus trochu jinak

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
PRO RODINY S DĚTMI

13:40 PARKOUR show

16:30 PARKOUR show
14:30 ADAM MIŠÍK

17:00 MONKEY BUSINESS
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Akce se koná pod záštitou náměstka 
hejtmana Moravskoslezského kraje 
Jiřího Navrátila

dejmedetemrodinu.msk.cz

VSTUP 
ZDARMA
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• izolace plochých střech

• izolace balkónů a teras

• izolace zelené střechy

• izolace jezírek a bazénů

• izolace spodních staveb

• izolace jímek a skládek

• izolace radonu a chemie

VYBERTE SI ZE ŠIROKÉ NABÍDKY
NAŠICH SLUŽEB

J A N  V Y M A Z A L
IZOLATÉRSTVÍ

+420 775 151 281
strechy-vymazal@seznam.cz
strechy-vymazal.cz

REALIZACE
PLOCHÝCH STŘECH I BALKÓNŮ I TERAS

739 523 665

Lucie Zajícová

Kanceláø: Emila Filly 296/13, Ostrava-Mariánské Hory 

email: zajicova@reality-proradost.cz

Děkujeme všem spoluobčanům, 
kteří respektují obecně závaznou vyhlášku obce Jistebník č. 1/2021, o regulaci hlučných činností: 

každý je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu 
v době od 6:00 do 22:00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů 

způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil....

Celé znění vyhlášky naleznete na oficiálních 
webových stránkách obce v oddílu vyhlášky a nařízení.
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VÁCLAV  NOVÁČEK

ZE VZPOMÍNEK  PANÍ  VĚRY  MARIAŠOVÉ - ČERNÉ
Naše rodina přišla do Jistebníku v létě roku 1945. 
Tatínek vybíral dům podle toho, jak vypadaly hospodářské 
budovy, jaké byly polnosti. Škoda, že následující léta samo-
statným zemědělcům nepřála. Moji sourozenci byli starší, 
proto jsem si chodila hrát na výminek našeho nového statku 
/dnešní sklad zámečnictví Mariaš/, kde ještě bydleli původ-
ní němečtí obyvatelé - rodina Stefke se třemi dětmi /Herta 
1935, Günter byl stejně starý, jako já - 1939 a Karl 1944/. 
Nikdy jsem se německy neučila, protože Zbyslavice, odkud 
jsme přišli, byla česká obec, ale přesto jsme neměli problém 
se domluvit. 
Na fotografii je statek rodiny Černých z roku 1908 - Jistebník 
58 – uprostřed jeho tehdejší obyvatelé rodina Knopp /Vin-
zenz, Johanna a Angela/ a po stranách stojí pomocníci Ru-
dolf Adametz a Berta Ripel.  
    Připravila L. Majerová

Jistebnický malíř Václav Nováček je autorem výmalby Husova sboru v Polance z roku 1949 – malba na suchou omítku.
J. A. Komenský vlevo, Ježíš, vpravo mistr Jan Hus – informaci a fotografii jsme obdrželi od pana Pavla Krále, polaneckého 
varhaníka.                           Připravila L. Majerová

DĚKUJI  VÁM  ZA  KAMARÁDSTVÍ
ZDENKA OTISKOVÁ-DRESLEROVÁ 1930-2024

Věta, kterou jsme slyšeli od paní Zdenky Otiskové – Dresle-
rové při naší poslední návštěvě v nemocnici. 
Ochotně a trpělivě, když jí to zdraví dovolilo, nám vyprávěla: 
„jak se žilo kdysi“. Na nic si nestěžovala a o nikom nemluvi-
la špatně. Byla spokojená s tím, co jí život přinesl. Škoda, že 
nám bylo dáno tak málo času a zkušeností se zapisováním 
vzpomínek, tolik věcí jsme se ještě chtěli dozvědět a chvíle, 
které jsme s ní strávili, byly výjimečné. 

Připravila L. MajerováK
ul
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„DRUHÉ DŘISTY“ 

Z výstavy FIGURAMA

Pamatujete na vykladačku karet paní Mitrengovou z Hraniček? Báseň patří do sbírky veršovaných skutečných příběhů 
polaneckého kronikáře Jaroslava Krále „Druhé dřisty“ /příspěvek nám poskytl jeho syn Pavel Král/ a je vzpomínkou na to, 
jak lidé chodili na Hraničky právě za ní:

HRANIČKY  A  MITRENKULA 

Od Polanky dosť daleko  
stavjali chalupy,  

bo něchtěli  s tu dědinu  
isto žiť dokupy. 

Na same hranici v polu  
ty  osady byly.  

Meno Hranice se spolu  
všecky vyslužily. 

Tym najmenšim potem dali  
aji meno male.  

Hraničky pomenovali  
co bylo nejdale. 

(Mitrenkula – občanka Mitrengová, kusek od Mihule – kousek od občana Mihuly, dokupy – pohromadě, štracha se věla ludi 
– potuluje se hodně lidí, karťara – kartářka, tudyk - tady, sem chacharach – nedobrých lidech ) Připravila L. Majerová

Byly ež u Istebnika  
na konečku pola.  

Žaden ale něnařikal,  
že ho nohy bola.

 
Tak daleko od dědiny  

stoji  paru chalup.  
Žadna věž. Žadne hodiny,  

žaden velky kalup. 

Ale v nědělu se polem  
štracha věla ludi  

pěšky, sem tam gdośi s kolem  
ni že by tu zbludil. 

Žadne stopy po chacharach.
Kusek od Mihule 

u štreky hned  prvni barak
stare Mitrenkule. 

Možna něbyla tak stara,
ale dluhe roky

vyhlašena je karťara  
a tak lude kroky 

zaměřuju kaj se věšti 
-tudyk na Hraničky  

v naději, že přidě ščěsti. 
Plne pokladničky.

Jak jsme informovali v prázdninovém 
vydání zpravodaje, měl Dechový or-
chestr mladých Jistebník v červnu ne-
obvykle nabitý program. Po vystoupe-
ních na Obecní slavnosti v Jistebníku 
a na Dnech města Štramberka, kde 
navíc vybojoval 2. místo v pochodové 
soutěži, byl 23. června pozván do pol-
ského Tworkówa. V pěkném areálu 
zámeckého parku se zde konal Mezi-
národní soutěžní festival dechových 
hudeb. I přes nepřízeň osudu, kdy se v 
den soutěže muselo z důvodu nemoci 
na poslední chvíli omluvit několik klí-
čových muzikantů, obsadil jistebnický 

DECHOVÝ  ORCHESTR  MLADÝCH  REPREZENTOVAL  V  POLSKU 
A  DRILOVAL  NA  SOUSTŘEDĚNÍ

orchestr v konkurenci sedmi orchestrů
z Polska a České republiky 2. místo, 
a navíc získal ocenění za nejlépe pro-
vedenou povinnou skladbu. Součástí 
odpoledního programu byl kromě kon-
certu také průvod městem. Doprovo-
dem nám opět byly mažoretky Ardezo 
z Oderska, které už s námi mohli vidět 
návštěvníci červnové Obecní slavnosti 
v Jistebníku.
Po krátkém volnu jsme se pak opět 
sešli na soustředění v Jerlochovicích, 
kde jsme od 15. do 18. srpna trénova-
li program na podzimní část sezóny. 
Nejbližším programem pro nás bude 

zájezd do německého lázeňského 
města Bad Orb, kde se od 6. do 8. září 
zúčastníme Mezinárodního festivalu 
dechových hudeb. Velkým lákadlem 
pro nás bude setkání s oblíbeným ni-
zozemským skladatelem Jacobem de 
Haanem, který komponuje skladby pro 
velké dechové orchestry a nejednu z 
nich máme ve svém repertoáru i my. 
Co se týče koncertů v Jistebníku, rádi 
bychom všechny pozvali na tradiční 
Svatomartinský koncert s degustací 
nejen mladých vín, který proběhne 16. 
listopadu v Kulturním domě, a také na 
Adventní koncert 15. prosince v kostele 

sv. Petra a Pavla.
Připomínáme všem 
rodičům, že orchestr 
neustále přijímá nové 
hráče. Naše zkoušky 
jsou veřejné a probí-
hají zpravidla každý 
pátek od 19:30 do 
22:00 v Kulturním 
domě. Nebojte se 
přijít podívat a zeptat 
se na cokoliv, co vás 
zajímá. Budeme rádi 
za každou novou mla-
dou tvář.

Jakub Otto,
předseda
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“KDO  NESEDÍ  NA TVRDÉM, TOMU  MĚKNE  MOZEK”

“Kdo nesedí na tvrdém, tomu měkne mozek”,
to je název nedávno odhalené sochy. 
Šestitunový pískovec z pozůstalosti ak. sochaře Mi-
roslava Rybičky a jeho výše zmíněný oblíbený výrok 
„se spojil“ a vzniklo výjimečné dílo slovenského so-
chaře Martina Ščepky. 
Artefakt vznikl v rámci 10. Mezinárodního sympozia, 
které pořádala Galerijní ulice ve dnech 10.-16. června. 
Dokončovací práce pak pokračovaly v červenci.
Bez podpory vedení obce by realizace a následná in-
stalace byla obtížná. Na celkovém projektu se podíleli
obec Jistebník, Galerijní ulice, umělecký spolek 
a níže uvedení mecenáši umění. Poděkování patří 
manželů Otiskových, Prudilových, Gavendových, Lö-
vyových a mnoha dalším.

E. Prudilová, K. Gavendová, M. Ščepka

E. Prudilová, M. Ščepka, Š. Storzerová, K. Gavendová, J. Rybička

13

VERNISÁŽ  VÝSTAVY LUCIE  SABEV  “ JINOKRAJE”

Vernisáž výstavy „Jinokraje“ ostravské výtvarnice 
Lucie Sabev proběhla 5. 9 . v Galerii u foťáka. 
Velkoformátové kresby japonským inkoustem, hlavní 
příběh výstavy, umocňují malby svou vzdušnou ab-
straktní rovinou.
Zahájení výstavy zpestřila hudební produkcí Lucie 
Kraftová z ostravského Divadla loutek.
Výstavu můžete navštívit do 29. září 2024.
Pohled na hlavní část výstavy
Vernisáží provázeli: D. Misařová, L. Sabev, P. Godický a J. Lipina

             připravil J. Lipina
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TJ  ISMM  JISTEBNÍK - ODDÍL  KOPANÉ

Po měsíci volna jsme začátkem srpna rozjeli přípravu na novou sezónu. Bohužel nám ubylo jedno mládežnické družstvo 
z důvodu odchodů 5 hráčů do ŠSK Bílovec (P. Rašek, T. Svoboda, A. Friedel, V. Baron, P. Šeděnka a J. Němec a jednoho 
do MFK Vítkovice (A. Pietras). Starší přípravka hraje na větším hřišti s jedním hráčem navíc (5+1) oproti mladší přípravce (4+1).

CANIS I. B třída mužů sk. D
Po sezoně 2023/2024  došlo k výraznému pohybu v kádru:
Odešli: Lindovský Luboš, Nykš Patrik a Rašek Jaromír - všichni SK Velké Albrechtice
 Ciecotka Jiří, Kropka Adam a Šimák Martin - ukončení kariéry 
 Vaněk Jan - TJ Sokol Zbyslavice

Přišli:  Klečka Jan - FK Primus Příbor
 Kremzer Petr - SK Markvartovice
 Krayzel Adam - TJ Odry
 Horkel Daniel - TJ Slezan Jindřichov 
 Čečotka Marián - FC Poruba 
 Geryk Marek - SK Brušperk
Před novou sezonou muži stihli odehrát jen jedno přátelské utkání se Starou Bělou a vyhráli 1:0. Po 6 letech jsme se přihlásili 
do okresního poháru, který se nyní hraje v rámci přípravy. V 1. kole jsme zajížděli do Velkých Albrechtic, kde jsme vyhráli 4:3 
(3 x Tilscher, Koval) a postoupili jsme rovnou do čtvrtfinále, protože ve 2. kole na nás vyšel volný los. Našim soupeřem bude 
tým z Hodslavic, který porazil Stachovice 3:2 po penaltovém rozstřelu.
Nyní jsme už taky odehráli 2 mistrovská utkání, a to ve Vlčovicích, kde jsme remizovali 1:1 (R. Bystrý) a doma jsme prohráli 
s Příborem 1:5 (R. Bystrý).

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA

MUŽI

TJ ISMM JISTEBNÍK

Starší přípravka
Po měsíci volna jsme začátkem srpna rozjeli přípravu na novou sezónu. Bohužel nám ubylo jedno mládežnické družstvo  
z důvodu odchodů 5 hráčů do ŠSK Bílovec (P. Rašek, T. Svoboda, A. Friedel, V. Baron, P. Šeděnka a J. Němec a jednoho  
do MFK Vítkovice (A. Pietras). Starší přípravka hraje na větším hřišti s jedním hráčem navíc (5+1) oproti mladší přípravce 
(4+1).

   
Muži
CANIS I. B třída mužů sk. D
Po sezoně 2023/2024  došlo k výraznému pohybu v kádru:

Odešli:  Lindovský Luboš, Nykš Patrik a Rašek Jaromír - všichni SK Velké Albrechtice
              Ciecotka Jiří, Kropka Adam a Šimák Martin - ukončení kariéry 
              Vaněk Jan - TJ Sokol Zbyslavice

Přišli: Klečka Jan - FK Primus Příbor
            Kremzer Petr - SK Markvartovice
            Krayzel Adam - TJ Odry
            Horkel Daniel - TJ Slezan Jindřichov 
            Čečotka Marián - FC Poruba 
            Geryk  Marek - SK Brušperk

Před novou sezonou muži stihli odehrát jen jedno přátelské utkání se Starou Bělou a vyhráli 1:0. Po 6 letech jsme se přihlásili do  
okresního poháru, který se nyní hraje v rámci přípravy. V 1. kole jsme zajížděli do Velkých Albrechtic, kde jsme vyhráli 4:3 (3 x 
Tilscher, Koval) a postoupili jsme rovnou do čtvrtfinále, protože ve 2. kole na nás vyšel volný los. Našim soupeřem bude tým 
z Hodslavic, který porazil Stachovice 3:2 po penaltovém rozstřelu.

Nyní jsme už taky odehráli 2 mistrovská utkání, a to ve Vlčovicích, kde jsme remizovali 1:1 (R. Bystrý) a doma jsme prohráli s 
Příborem 1:5 (R. Bystrý).

Rozpis zápasů:

Sobota 10. 8. 2024 17:00 Vlčovice - Jistebník
Sobota 17. 8. 2024 16:30 Jistebník - Příbor
Sobota 24. 8. 2024 16:30 Baška - Jistebník
Sobota 31. 8. 2024 16:00 Jistebník – Odry
Sobota 7. 9. 2024 16:00 Veřovice - Jistebník
Neděle 15. 9. 2024 14:00 Jistebník - Fryčovice
Sobota 21. 9. 2024 15:30 Trojanovice – Jistebník
Sobota 28. 9. 2024 15:30 Jistebník  - Skotnice
Sobota 5. 10. 2024 15:00 Jistebník – Nošovice 
Sobota 12.10 2024 15:00 Janovice - Jistebník
Sobota 19.10 2024 14:30 Jistebník - Jeseník
Sobota 26. 10.2024 14:30 Stachovice - Jistebník
Sobota 2. 11. 2024 14:00 Jistebník – Starý Jičín

Sobota   10. 8. 2024   17:00  Vlčovice - Jistebník
Sobota   17. 8. 2024   16:30  Jistebník - Příbor
Sobota   24. 8. 2024   16:30  Baška - Jistebník
Sobota   31. 8. 2024   16:00  Jistebník – Odry
Sobota   7. 9. 2024   16:00  Veřovice - Jistebník
Neděle   15. 9. 2024   14:00  Jistebník - Fryčovice
Sobota   21. 9. 2024   15:30  Trojanovice – Jistebník
Sobota   28. 9. 2024   15:30  Jistebník  - Skotnice
Sobota   5. 10. 2024   15:00  Jistebník – Nošovice 
Sobota  12.10 2024   15:00  Janovice - Jistebník
Sobota   19.10 2024   14:30  Jistebník - Jeseník
Sobota   26. 10.2024   14:30  Stachovice - Jistebník
Sobota   2. 11. 2024   14:00  Jistebník – Starý Jičín

ROZPIS  ZÁPASŮ
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TABULKA  PO II.  KOLETabulka po II. kole:

Turnaj v     malé kopané „O pohár starostky obce“

V sobotu  13.  7.  2024 se  konal  na  hřišti  v Jistebník  turnaj  v malé  kopané  „O pohár  starostky obce  Jistebník“,  který 
organizoval Pavel Myška a Andy Weiss. Celkem se nakonec přihlásilo 20 družstev, které byly rozdělené do 4 skupin po 5 
týmech. Hrálo se systémem každý s každým. První dva týmy z každé skupiny postoupily do bojů o pohár, týmy na 3. a 4. 
místě šli hrát o cenu útěchy a pro poslední tým ve skupině turnaj skončil.  Turnaj navštívili  i bývali olympionici (L.  
Radimec,  A. Depta, A. Tačová), kteří rozdávali podpisy a ukazovali  své olympijské medaile. Pro děti byl  připraven  
skákací  hrad a pro hráče bazén na ochlazení.  Turnaj  vyvrcholil  kolem půl šesté večer a zvítězil  tým FC Kung Pao  
z Bílovce. Hned po skončení turnaje začala taneční zábava se skupinou Ex-fire. Velké poděkování patří všem sponzorům,  
kteří se podíleli na zdárném průběhu akce.

V  sobotu 13. 7. 2024 se konal na hřišti v  Jistebník turnaj 
v malé kopané „O pohár starostky obce Jistebník“, který or-
ganizoval Pavel Myška a Andy Weiss. Celkem se nakonec 
přihlásilo 20 družstev, které byly rozdělené do 4 skupin po 
5 týmech. Hrálo se systémem každý s  každým. První dva 
týmy z každé skupiny postoupily do bojů o pohár, týmy na 3. 
a 4. místě šli hrát o cenu útěchy a pro poslední tým ve skupi-
ně turnaj skončil. Turnaj navštívili i bývali olympionici (L. Radi-
mec, A. Depta, A. Tačová), kteří rozdávali podpisy a ukazovali 
své olympijské medaile. Pro děti byl připraven skákací hrad 
a pro hráče bazén na ochlazení. Turnaj vyvrcholil kolem půl 
šesté večer a zvítězil tým FC Kung Pao z Bílovce. Hned po 
skončení turnaje začala taneční zábava se skupinou Ex-fire. 
Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří se podíleli 
na zdárném průběhu akce.

TURNAJ  V  MALÉ  KOPANÉ  „O POHÁR  STAROSTKY  OBCE“

Olympionici a pořadatelé

2. místo Co zbylo

1. místo FC Kung Pao

Olympionici a pořadatelé

2. místo Co zbylo

Olympionici a pořadatelé

2.  místo - co zbylo   1.   místo FC Kung Pao
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VESNICKÉ  SPORTOVNÍ       HRY 

Hledáme koordinátora, tvým úkolem bude spolupracovat s ostatními vedoucími z účastně-
ných vesnic. Samozřejmě můžeš být aktivní multisportovec, účastnit se jakékoli disciplíny. Náplň je 
jednoduchá, v lednu na pracovní schůzce se dozvíš, kdy budou jednotlivé disciplíny, na závěrečném 
večírku převezmeš sošku, za umístění, na kterém se umístí naše vesnice. Vše děláš za děkuji, odmě-
nou ti je dobrý pocit, že naší sportovci se mohou zúčastnit.

Lukostřelba
21.9.2024, pořádá obec Čavisov
Za každou obec startují čtyři lukostřelci. Závodníci budou 
rozlosování do skupin. V  každé skupině budou maximálně 
dva závodníci z jedné obce. Střílí se dva šípy na každém sta-
novišti, bez možnosti nástřelu. Luky Vám dokážeme zapůjčit 
u pořadatele. Šípy Vám dodá Martin Šajna.

Střelba ze vzduchovky
říjen, pořádá obec Horní Lhota
Ze vzduchové pušky na 10 m vstoje, 20 ran +  nástřel dle pra-
videl sportovní střelby. Obec reprezentuje max. čtyřčlenné 
družstvo. Hodnocení jako soutěž jednotlivců do VSH dle no-
vých pravidel.

MTB
5.10.2024, pořádá obec Plesná
Obec reprezentuje max. čtyřčlenné družstvo s hodnocením 
dle propozic VSH. Tratí je country závod na cca 20 km, který 
vede po zpevněných polních a částečně asfaltových ces-
tách. Pořadatel vydá v dostatečném předstihu mapku trasy 
závodu a rozešle všem obcím.

Badminton
20.10.2024, pořádá obec Plesná + Dolní Lhota
Družstva ve složení  2–6 hráčů před zahájením turnaje vyplní 
soupisku hráčů, dle které musí být dodržováno nasazování 
hráčů do dvouher. Družstva se utkají systémem každý s kaž-
dým., každé utkání se bude skládat ze tří zápasů. Hráč může 
nastoupit do dvouhry i čtyřhry, bez nároku na odpočinek.

Sálová kopaná
23. nebo 30.11.2024, pořádá obec Polanka nad Odrou
Obec reprezentuje pětičlenné družstvo (4+brankář) +max 4 
náhradníci, systém každý s každým. Hrací doba min. 1x5 min. 
čistého času, stanoví se dle počtu zúčastněných. Podrobná 
pravidla budou vydána před vlastní soutěží.

Na jednotlivé disciplíny se hlaste koordiná-
torovi: Martin Šajna, 
tel. 725257951, 
sajnam@seznam.cz
Děkujeme všem sportovcům, kteří reprezentovali v  minu-
lých disciplínách Jistebník.

Gratulujeme k umístění na bedně v týmu běžců.
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MIJA – MENMARK, s.r.o.

PLOTOVÝ PANEL

733 494 140 obchod@mija-menmark.eu Střádalů  644/76, Ostrava

prodej a případná montáž u zákazníka vč. příslušenství

délka: 1m, 2m, 2,5m, případný doměr

výška: 1m, 1,2m, 1,5m, 1,7m i jiné modifikace

orientační cena panelu 2 x 1,2m (D x V) je 5700 - 7800 Kč

vč. DPH dle typu a povrchové úpravy
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TERÉNNÍ VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA S ORDINACÍ VE STUDÉNCE

MVDr. BARBORA TALIÁNOVÁ
Vám nabízí jedinečnou službu - ošetření Vašich mazlíčků

v domácím prostředí

Zajišťuji očkování, čipování, preventivní úkony,
poradenskou činnost, asistenci při porodu, 

jednoduché chirurgické úkony a jiné.

Objednání výjezdu je možné vždy po telefonické domluvě
tel: 721 844 310  nebo   www.veterinarstudenka.cz

Pro složitější výkony a zákroky nabízím zázemí 
veterinární ordinace: Studénka, ul. Tovární 855

ordinační doba:  po, pá: 9-11 a 16-18, út , čt: 16-18, st , so: 9-11

www.sekacky-morava.cz  

JEDINEČNÁ NADČASOVÁ TECHNOLOGIE BEZ NUTNOSTI 
INSTALACE OBVODOVÝCH DRÁTŮ, JAKO U KLASICKÝCH 
ROBOTICKÝCH SEKAČEK.
RŮZNÉ MODELY DLE VELIKOSTI A SVAŽITOSTI TERÉNU,  
OCHRANA PŘED ZCIZENÍM, JEDNODUCHÁ INSTALACE S 
MOŽNOSTÍ ZAŠKOLENÍ.
MNOHO DOPLŇKŮ, INTELIGENTNÍ KAMERY, ULTRAZVUKOVÁ 
ČIDLA, STŘÍŠKY… PŘIJATELNÉ CENY.

info@lixustechnik.cz 

www.lixustechnik.cz  

Prodej, servis, poradenství: 
Ostrava - Vítkovice , Halasova 333/27
Čeladná - Nutná tel.domluva

+420 602 332 275 
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10/10-3/11/2024
„TIKOT“

MALINA
MIROSLAV 

galerijniulice.czG
al

er
ie

 u
 fo

ťá
ka

, J
is

te
b

ní
k 

14
5

, 7
4

2
 8

2
 J

is
te

b
ní

k

OBEC  INFORMUJE
Slovo starostky obce     1 
Oznámení o době a místě konání voleb
do zastupitelstev krajů     2
Naši jubilanti    
Přivítali jsme na obecním úřadě   3
Aktuální informace ke stavu vrb na hrázi
16.11.2024 se sejdeme u 4. ovocné výsadby  4
Změna názvu spolku     6
Rekonstrukce vnitřních prostor hasičské zbrojnice
Z římskokatolické farnosti jistebník
Obecní slavnost
Poděkování za nominaci    4
Spolek za přijatelný život kolem dálnic   6
Tisková zpráva, Jistebník, 31. května 2024  7 
Bagry vrátí potoku život    8
Z římskokatolické farnosti jistebník    

KULTURA a spolková činnost
Václav Nováček     10
Ze vzpomínek paní Věry Mariašové-Černé
Děkuji Vám za kamarádstí, 
Zdenka Otisková-Dreslerová 1930-2024 
“Druhé dřisty”      11
Dechový orchestr mladých
Galerijní ulice, umělecký spolek    12
  
SPORT 
TJ ISSM - oddíl kopané    14
Vesnické sportovní hry     16

INZERCE

září
říjen
2024

Redakční rada
předseda redakční rady
Mgr. Pavel Storzer
Členové  redakční rady
Mgr. Šárka Storzerová
Ing. Jiří Knebl
Eva Tomášková
Marek Stiler

Inzerci a příspěvky 
přijímáme na e-mail
hurnikova@jistebnik.cz
Uzávěrka  příspěvků  
pro  zpravodaj
listopad-prosinec  2024 
je 19. října 2024
Děkujeme, že  respektujete
termín  uzávěrky.

Galerie u foťáka
Vás srdečně zve na výstavu
Lucie Sabev/ová

Děkujeme všem paním učitelkám 
a zaměstnancům mateřské školy, 
kteří usnadnili nejmenším nástup 
do nového prostředí. 



JISTEBNICKÝ
ZPRAVODAJ

září-říjen 2024

OBECNÍ  ÚŘAD  JISTEBNÍK  INFORMUJE   OBČANY

Vydává OÚ Jistebník pro potřeby občanů, 
adresa: Jistebník č.p. 149, 742 82 Jistebník, tel: +420 556 418 066, IČO: 00298018.

Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem  E 10242, 
periodický tisk územního samosprávného celku.

Periodicita 6x ročně, náklad 700 ks.
Neprodejné.

Za věcný obsah příspěvků zodpovídají autoři.

Grafická úprava:  Mgr. A. Lipinová
Korektury: Ing. E. Prudilová

Foto: archív OÚ Jistebník, J. Lipina

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail:
hurnikova@jistebnik.cz

Uzávěrka  příspěvků  pro  zpravodaj 
listopad-prosinec 2024 je 19. října 2024

Jistebník se baví

Sledujte aktuálně

www.jistebnik.cz

změna termínu vyhrazena

05.09.2024 Vernisáž výstavy JINOKRAJE / Galerie u foťáka
14.09.2024 Hasičská soutěž - Memoriál J. Konečného / areál sportovního hřiště

05.10.2024 Bazárek dětského oblečení, obuvi a potřeb / KD Jistebník
06.10.2024 Loutkové divadlo - O Hastrmánkovi / KD Jistebník
12.10.2024 25. výročí založení Jistebnické 13 
  a 20. výročí Dixielandu / KD Jistebník
19.10.2024 Family Day s Hopsalínem / KD Jistebník
31.10.2024 Lampionový průvod

16.11.2024 Svatomartinský koncert 
  Dechového orchestru mladých / KD Jistebník
16.11.2024 Oocná výsadba 
17.11.2024 Výlov Galerijního rybníka / Galerijní rybník
29.11.2024 Rozsvěcování vánočního stromu / Náves jistebnických zpěváčků

07.12.2024 Zdobení galerijního vánočního stromečku / Galerijní ulice
07.12.2024 Mikulášské odpoledne s jarmarkem / restaurace Horní Dvůr
08.12.2024 Loutkové divadlo - O Popelce / KD Jistebník
14.12.2024 Vánoční ples s Heidi Janků / KD Jistebník
15.12.2024 Adventní koncert Dechového orchestru mladých / kostel Sv. Petra a Pavla


